Baréme de notation et corrigé

Compréhension de I'écrit(06points)
1.Choisis la bonne réponse.

Il est carnivore il mange la viande (1 point)
Ecris la bonne réponse

L e cris du chat est le miaulement(1 point)
Releve du texte le contraire de

Domestique (1 point)
4.Compléte

Demain, il aimera le lait. (1 point)
5.Que remplace le pronom personnel souligné
Il remplace le chat (1 point)

6.Réécris au pluriel
Les chats sont des animaux mammiferes domestiques. ( 0,25x4 =points)

Production écrite(04points)

Critéres Indicateurs Points

Pertinence de la production | -Respect de la consigne 01 point
-L a ponctuation

Cohérence sémantique Phrases qui ont un sens 01 point

Correction de la langue -Phrases correctes syntaxiquement. 01 point
-Utilisation du pronom personnel

Critére de perfectionnement | -Lisibilité et originalité 01 point
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